



赛技能 展风采 促提升 首届永武缙五金工匠技能大赛开赛

记者 王靖宁 吕琳萍

本报讯 28日上午,我市首届永武缙五金工匠技能大赛在市职业技术学校正式开赛。

永康、武义和缙云三地山水相连、人文相亲、经济相融,形成了独具特色的浙中五金产业群。在经济转型的关键时期,我市举办首届永武缙五金工匠技能大赛,不仅搭建了县际技能人才培养工作的交流平台,更有利于增强永武缙五金产业集群技能人才竞争力,挖掘三地的优秀技能人才,带动提升产业工人综合素质,激发经济发展新动能,助力经济转型升级和高质量发展。这次比赛中,来自永康、武义、缙云三

地的150名选手将围绕钳工、焊工、电工、模具工、数控车工5个项目展开激烈比拼。

近年来,我市市委、市政府积极落实上级部门关于《新时代浙江工匠培养的实施意见》精神,集中精力、开拓创新,以技工人才培养为主线,以技能大赛为抓手,立足五金之都优势,深挖资源潜力,大规模开展职业技能培训,不断加大技能人才培养力度,并连续十年举办了五金工匠职业技能竞赛。

今年7月,我市还举办了2020年系列职业技能竞赛暨永武缙五金工匠技能大比武选拔赛,涵盖车工、焊工、电工、汽车维修工等14个工种,吸引了2500余名选手参加,1500余名

技能人才破格获评技师或高级工,在全社会进一步营造了崇尚技能、劳动光荣的良好氛围。

工欲善其事,必先利其器。技能人才是产业发展的中坚力量,技能提升永无止境。下一步,我市将以这次永武缙五金工匠技能大赛成功举办为契机,加快打造一支规模更大、结构更优、素质更高的技能人才大军,创建人人皆可成才、人人尽展其才的良好环境,努力实现以赛促训、以赛促学、以赛促建,逐渐形成以技能大比武为引领,以职业技能竞赛为主体的技能竞赛体系,把精益求精的工匠精神和拼搏进取的比赛精神,转换为助力永武缙区域经济协同高质量发展的不竭动力。

隐患曝光助力整改 多管齐下全面宣传 市消防救援大队 开展消防安全检查

记者 吕琳萍 通讯员 陈超琛

本报讯 为提升社会整体火灾防控能力,切实做好我市秋季火灾防控工作,连日来,市消防救援大队持续开展消防安全检查,整改一批存在火灾隐患的单位,坚决预防重大特大火灾事故的发生。

隐患曝光 助力整改

近日,市消防救援大队的检查人员在巡查过程中,发现位于城西新区的永康市钢宏工贸有限公司存在诸多火灾隐患问题:原建筑及改建后的建筑,均未办理消防审批手续;未制定消防安全制度、消防安全操作规程;未针对实际情况制定灭火和疏散应急预案;未按要求开展防火检查;未设置自动喷水、自动报警系统,以及消防安全指示标志摆放不规范等。

针对检查出的安全隐患问题,检查人员当场进行纠正和技术指导,要求该单位按照先易后难、高标准、细整改的原则抓好火灾隐患整改工作。

市消防救援大队对其进行公开曝光,进一步督促该单位自觉落实消防安全主体责任,加快火灾隐患的整改进度,营造和谐的消防安全环境。

安全检查 筑牢企业防线

为深入推进火灾防控工作,加强辖区的消防安全管理。在巡查期间,市消防救援大队的检查人员针对企业单位是否扎实开展从业人员消防安全培训,安全出口、疏散通道是否畅通,消防器材是否完好等相关问题进行有效检查。

同时,市消防救援大队要求各企业单位要充分认识当前消防安全形势,严格落实消防安全主体责任,及时消除消防安全隐患,确保消防安全工作持续稳定。

精准发力 全方位宣传

近段时间,市消防救援大队针对不同群体开展了不同形式的宣传活动。为企业单位开展消防安全培训;深入小微企业开展消防安全检查;走进幼儿园举行消防安全宣传活动;还深入农村、出租房等消防宣传薄弱场所,向群众宣传消防安全知识。

下一步,市消防救援大队将继续做好火灾防控工作,做好辖区内重大火灾隐患单位的督导工作,提供定期上门服务和技术指导,帮助重大火灾隐患单位解决整改过程中遇到的问题,落实重大火灾隐患整治工作,确保辖区消防安全形势稳定。

开门 推进 重点工程建设

27日,在江南街道园周村南都路延伸工程施工现场,3台挖掘机正在进行清表作业。村级组织换届选举完成后,园周村迅速召开会议决定开门一件事,以换届为契机进场施工,推进重点工程建设,加快江南山水新城的建设进度。
记者 何悦 摄



市文广旅体局离退休党支部： 退而不休献余热 老有所为谱新篇

记者 章芳敏

本报讯 近日,市文广旅体局离退休党支部组织全体离退休党员前往浦江郑义门参观学习。郑义门又称江南第一家,孝义廉政文化名扬天下。郑义门也是全国重点文物保护单位、浙江省廉政教育基地以及爱国主义教育基地。党员现场参观了古香古色的建筑,认真聆听了讲解员的介绍,进一步增强了党员意识、责任意识,为推进党建工作夯实了思想基础。

这是该党支部开展主题活动丰富离退休党员生活的缩影。去年11月,文化、旅游、体育3个部门合并后,组建了文广旅体局离退休党支部。该党支部成立至今,组织党员参观了芝英镇练结村章氏宗祠、刘英烈陵园、前仓镇大陈村。

市文广旅体局离退休党支部书记胡金高介绍,党支部现有党员22名。其中,年纪最大的是98岁的离休干部应高明。该党支部突出党建引领,注重阵地建设,推动离退休党员组织生活的开展。每月一次党员活动、每季

度一次主题活动、老人节一次慰问、生病进行一次探望这“四个一”举措提升了老党员的归属感和获得感。

手有金刚钻,敢揽瓷器活。该党支部的党员大多身怀绝技,退休后依然发挥余热服务社会。其中,金宇组建了20多人的天和艺社,开展各类文艺宣传活动。他们编排的节目《天下乡亲》获得金华市委老干部局的一致好评,陈昌余退休后一直醉心摄影,奔走于全国各地,用镜头记录社会发展,并出版了《永康百工》《永康民俗》两本书,陶七召退休后担任老年体协常务副主席,开展了健身站建设等工作,促进了全民健身运动的普及与推广,推动了健康永康建设;方振龙还免费教人打太极拳。去年6月24日,胡金高等人还积极协助局里开展工作,对体育中心巡视发现的设备老化等问题进行整改。

初心永不忘,风华再绽放。文广旅体局离退休党支部里,像金宇、陈昌余、陶七召、方振龙、胡金高这样乐于奉献的老党员还有许多,他们都在用自己的行动发挥老干部的作用,体现人生价值。有的积极当好政策宣传

员,深入社区开展政策法规宣传,有的用心当好政务参谋员,在重点工作、重大决策等方面建言献策,为社会经济发展出谋出力,还有的主动当好社会服务员,积极参加志愿者队伍开展服务活动,助推文明城市建设。

要让离退休干部、职工有归属感,让他们体会到组织的关爱,要让离退休干部、职工有使命感,让他们牢记自己的身份。该党支部始终秉承这一宗旨,抓好党员慰问帮扶工作。得知党支部有人生病的情况,该党支部第一时间送去组织关怀。

下一步,该党支部将继续发挥共产党员的先锋模范作用,做到离岗不离职、退休不褪色,继续为党和人民的事业奉献余热。



9月3日,龙山镇后宅村永康市橙彩工艺礼品厂、环溪村永康市欣科园林工具厂未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

9月3日,芝英镇柏川村应玉秋加工厂、应汉培加工厂未按时报送

流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口

录用或离职的信息。



永康市创建文明卫生

永康日报社

宣